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Στο Μόναχο ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 
Χρήστος Στυλιανίδης - Η ενίσχυση της συνεργασίας στο επίκεντρο 

 
Αθήνα, 26 Οκτωβρίου 2022 

  
Το Μόναχο επισκέπτεται ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
προστασίας, Χρήστος Στυλιανίδης (26-27 Οκτωβρίου), κατόπιν πρόσκλησης του 
Υπουργού Εσωτερικών της Βαυαρίας, όπου θα πραγματοποιήσει σειρά επαφών με 
αξιωματούχους της βαυαρικής κυβέρνησης.  
 
Πιο συγκεκριμένα, ο Υπουργός θα έχει συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών της 
Βαυαρίας, Joachim Herrmann, καθώς και με τον Γενικό Γραμματέα του βαυαρικού 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Προστασίας των Καταναλωτών, Dr. Christian Βarth. 
Επίσης, θα επισκεφθεί το Κέντρο Επιχειρήσεων της Πυροσβεστικής, όπου θα έχει 
την ευκαιρία να ενημερωθεί διεξοδικά από εκπροσώπους του Υπουργείου 
Εσωτερικών, του Πυροσβεστικού Σώματος Μονάχου και της Κρατικής Σχολής 
Πυροσβεστικού Σώματος Μονάχου για μια σειρά από θέματα, όπως η οργάνωση του 
μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας στη Βαυαρία, ζητήματα δασοπυρόσβεσης, καθώς 
και μέθοδοι προληπτικής εναέριας επιτήρησης. 
 
Η επίσκεψη πραγματοποιείται σε συνέχεια της συνάντησης του κ. Στυλιανίδη με τον 
Joachim Herrmann στην Αθήνα τον περασμένο Μάιο, στο πλαίσιο της άριστης 
συνεργασίας Ελλάδας – Γερμανίας σε θέματα Πολιτικής Προστασίας, τόσο διμερώς, 
όσο και εντός του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας και του rescEU. O 
Υπουργός θα έχει, επίσης, την ευκαιρία να εκφράσει τις ευχαριστίες της χώρα μας για 
τη συμμετοχή Γερμανών Πυροσβεστών στο πρόγραμμα προ-εγκατάστασης 
Ευρωπαίων Πυροσβεστών στην Ελλάδα που πραγματοποιήθηκε φέτος το καλοκαίρι.  
 
Υπενθυμίζεται ότι Γερμανοί Πυροσβέστες συμμετείχαν στο πρόγραμμα και 
εγκαταστάθηκαν στην Τρίπολη κατά τον μήνα Ιούλιο, προκειμένου να συνδράμουν 
τους Έλληνες συναδέλφους τους στην αντιμετώπιση πυρκαγιών. Η γερμανική 
αποστολή συμμετείχε ενεργά σε επιχειρήσεις δασοπυρόσβεσης στην Τζίβα Αρκαδίας 
και Κοκκάλα Λακωνίας, στην Χρυσοκελαριά Μεσσηνίας, καθώς και στα Κρέστενα 
Ηλείας. 
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